



马应龙

热烈祝贺《中国证券报》创刊30周年

马应龙药业集团股份有限公司(600993.SH)创始于公元1582年,是一家持续经营四百多年的“中华老字号”企业。公司坚持“目标客户一元化,服务功能多元化”的发展思路,打造肛肠健康方案提供商,大力发展大健康产业,由以药品治疗为主向全生命周期的健康管理延伸,并逐步构建细分领域竞争屏障,形成了集医药制造、大健康、医

疗服务、医药商业于一体的集团型企业。公司坚持“守正出奇”的品牌经营战略,持续推动老字号企业开拓创新,连续19年入选“中国500最具价值品牌”,品牌价值达到502.58亿元。

公司以眼药起家,拥有八宝名方,并在此基础上创新衍生出了八宝眼膏、马应龙麝香痔疮膏、麝香痔疮栓、龙珠软膏、八宝眼霜等深受用户好评的产品。公司拥有国药准字药品百余个、独家药品十余个、大健康产品SKU四百余个,形成了以肛肠为核心,以眼科、皮肤等为支柱的产品格局。公司“马应龙眼药制作技艺”入选国家级非物质文化遗产,治痔膏药由国家工信部评定为“制造业单项冠军产品”,马应龙八宝系列眼霜成为互联网爆款品类。此外,公司依托肛肠领域的品牌影响力和产品产业的结构优势,积极拓展医疗服务,大力发展大健康产业,拥有70余家直营专科医院和肛肠诊疗中心。

公司把握新一代信息技术与产业经营融合发展契机,大力推动基于“信息数据化、监测数字化、运行智能化”的“三化”工程建设,打造湖北省首家中药5G智慧工厂,拥有国际领先、国内尖端的膏栓智能生产线,实现制造数据的实时采集监控,采用视觉导航AGV,打造柔性智慧物流,通过5G网络和IOT物联网技术,实现对关键设备的数字孪生。公司智能制造项目获评国家工信部“2022年新一代信息技术与制造业融合发展试点示范项目”、“国家服务型制造示范企业”,入选联合国工业发展组织工业数字化领域中国代表案例。

公司搭建了四大技术创新平台,与中国科学院、军事医学研究院、北京大学、清华大学等共建联合实验室,建立了院士工作站、博士后工作站两大科研工作站,获评“国家级企业技术中心”、“高新技术企业”等资质。公司汇聚了一批由中国肛肠病

治疗领域最具影响力的专家领衔组成的医生团队,成为国内技术一流、规模领先的肛肠专科诊疗机构。马应龙健康云平台作为国内首个互联网医疗肛肠专科重度闭环的落地项目,着力构建专业化、垂直化的移动医疗平台。

未来,马应龙将坚持做强做大最终做长的核心经营理念不动摇,不断夯实肛肠领域优势地位,大力发展大健康产业,集聚合力推动实现高质量发展。

在此,马应龙热烈祝贺中国证券报创刊三十周年!三十年来,中国证券报始终追求在第一时间对中国资本市场所发生的重大事件作出权威、及时、公正的报道,在国内财经报道领域享有独特的话语权和广泛的影响力,发挥了权威主流媒体的作用,在资本市场树立了良好的口碑和影响力。未来马应龙愿与中国证券报继续携手,共同为资本市场高质量发展贡献力量!



DONLIM 新宝股份

新宝股份祝贺《中国证券报》创刊30周年

专注主业 以创新带动高质量发展

广东新宝电器股份有限公司成立于1995年,于2014年在深交所上市,股票代码002705。新宝股份是一家专注于厨房电器、家居护理电器、婴儿电器、制冷电器、个护美容电器、智能家电和

电器配件等覆盖全类目小家电产品的龙头企业。

成立至今,新宝股份坚持“无创新不立项”的宗旨,拥有专业的自主研发能力和卓越的创新设计能力。

未来,新宝股份将不断提升企业核心竞争力,加大中高端产品研发创新与投入,力求将更多优质产品带给全球客户与消费者,助推小家电行业的高质量发展。

